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1/10 is gelijk aan 10/100 = 
10%

	[image: image2.wmf]
1% van 350 is gelijk aan 350 / 100 = 3,5
7 x 3,5 = 

24,5
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€12,50 is gelijk aan 100%

1% is dus €12,50 / 100 = €0,125
Je krijgt 10 % korting.
10 x 0,125 = 1,25

€12,50 - €1,25 =

€11,25
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6/10 is gelijk aan 60/100 = 
60%
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30% is gelijk aan 48, dus 1% is gelijk aan 48 / 30 is 1,6
100% wordt dan 1,6 x 100 =

160
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1% van 260 is gelijk aan 260 / 100 is 2,6

15% van 260 wordt dan 15 x 2,6 =

39
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1% van 40 is gelijk aan 40 / 100 = 0,4
12 x 0,4 = 

4,8
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4/20 is gelijk aan 20/100 = 
5%
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€65,00 is gelijk aan 100%

1% is dus €65,00 / 100 = €0,65
Je krijgt 20 % korting.
20 x 0,65 = 13,00

€65,00 - €13,00 =

€52,00
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60 snoepjes is gelijk aan 100%

1% is dus 60 / 100 = 0,6 snoepjes.

Er zijn 60 – 24 – 21 = 15 groene snoepjes.

0,6 past 25 keer in 15 dus is

25% 
van de snoepjes groen.
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€20,00 is gelijk aan 100%

1% is dus €20,00 / 100 = €0,20
Je krijgt 25% korting.
25 x 0,20 = 5,00

€20,00 - €5,00 =

€15,00 

	[image: image12.wmf]
€126,00 is gelijk aan 90% want je krijgt 10% korting.
1% is dus €126,00 / 90 = €1,40
100% is 100 x €1,40 =

€140,00 
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1% van 50 is gelijk aan 50 / 100 = 0,5
30 x 0,5 = 

15
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¼ is gelijk aan 25/100 = 
25%
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€120,00 is gelijk aan 100%

1% is dus €120,00 / 100 = €1,20
Je krijgt 12 ½ % korting.
12 ½ x 1,20 = 15,00

€120,00 - €15,00 =

€105,00 
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80 knikkers is gelijk aan 100%

1% is dus 80 / 100 = 0,8 knikkers.

Er zijn 56 blauwe knikkers.

0,8 past 70x in 56 dus is

70% 
van de knikkers blauw.
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1% van 800 is gelijk aan 800 / 100 = 8

8 x 14 = 112
112
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1/25 deel is gelijk aan 4/100
4/100 is gelijk aan
4%
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80 knikkers is gelijk aan 100%

1% is dus 80 / 100 = 0,8 knikkers.

Er zijn 24 rode knikkers.

0,8 past 30x in 24 dus is

30% 
van de knikkers rood.
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€1,00 is gelijk aan 100%

1% is dus €1,00 / 100 = €0,01

Het brood kost nu €1,10 en is €0,10 duurder.

€0,01 past 10x in €0,10 dus is de prijs met 

10% 
gestegen.
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